
(　２０１０年８月２７日(金)　開催　)

＜連絡先＞ 一般社団法人ネオマテリアル創成研究会　事務局

TEL：06-6412-8110　　担当：三原、福島
ＦＡＸ： ０６－６４３９－７０５１
	◆個人情報の取り扱いについて◆
一般社団法人ネオマテリアル創成研究会は、次のように個人情報を取り扱います。

a.事業者の氏名または名称　　一般社団法人ネオマテリアル創成研究会
b.個人情報保護管理者　　事務局長　三原　孝夫
c.個人情報の利用目的　　各種イベントのご案内通知・イベント開催時の名簿作成、事務局からのお問い合わせ、アンケート協力依頼　等(事務局が委託した業者に預託する場合があります)。また、本情報は(社)ネオマテリアル創成研究会と(財)京都高度技術研究所により共有させていただきます。
d.個人情報の第三者提供　　法令に基づく場合以外の第三者への提供はございません。

e.個人情報の取り扱いの委託　　ご記入いただきました個人情報につきましては、その取り扱いの一部を委託する場合がございます（郵送送付代行者など）

f.開示対象個人情報の開示等および問合せ窓口　　ご本人からの求めにより、当協議会が保有する開示対象個人情報について、「利用目的の通知」「開示」「内容の訂正、追加または削除」「利用あるいは第三者への提供の拒否権」に応じます。なお、登録された個人情報について、ご本人からの個人情報の確認等の請求がある場合には、事務局にて対応いたします。

　　　一般社団法人ネオマテリアル創成研究会 事務局　TEL 06-6412-8110(平日：月～金※祝祭日を除く 9:30～17:30)
g.ご本人が個人情報を与えることの任意性および与えなかった場合の影響　　個人情報の項目への記入は任意ですが、必要とする個人情報の項目についてご記入がない場合には、当該事業への参加をお断りする場合があります。
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